

第二届青年奥运会 今日在南京开幕

据新华社南京8月15日体育专电 第二届夏季青年奥林匹克运动会于今日在江苏省南京市开幕。

来自世界各地的3700多名运动员将在为期12天的时间里参加28个大项222个小项的比赛,同时参加丰富多彩的文化教育活动。

今日20时,青奥会开幕式将在南京奥林匹克体育中心体育场举行。南京青奥会共有204个国家和地区奥委会的3787名运动员报名参加。

作为东道主,中国组成了本届青奥会规模最大的代表团,有123名运动员参加28个大项91个小项的比赛。

青奥会是国际奥委会名誉主席罗格倡导举办的,在竞赛之外更强调文化教育活动的开展,强调青少年之间的交流和沟通。首届夏季青奥会2010年在新加坡举行,南京2010年获得第二届青奥会的承办权。

中国红十字会: 鲁甸地震以来接受社会捐赠款物总量超2.5亿元

据新华社北京8月15日电 中国红十字会总会常务副会长赵白鸽15日在北京透露,截至14日,全国红十字会系统共接受社会捐赠款物总量为25040.49万元(含港澳和国际红十字组织捐赠)。

据介绍,在紧急救援阶段,中国红十字会系统用于鲁甸地震灾区的捐赠支出总量达9714.06万元,占接受捐赠总量的39%。其中,捐款支出为3369.65万元,捐赠物资支出6344.41万元。

赵白鸽说,截至目前,这些捐赠支出主要被用于4个方面:一是食品、粮食、水等食品类紧急救援物资;二是帐篷、棉被、衣物以及家庭包、厨具包、卫生包等非食品类紧急救援物资;三是大众卫生、供水等救援设备;四是各类救援队伍开展紧急救灾工作的必要支出。

伊拉克人道主义危机 被联合国提至最高等级

据新华社联合国8月14日电 联合国秘书长发言人迪雅里克14日说,联合国已将伊拉克人道主义危机的紧急程度提升至最高级,并正加紧向难民提供救援。

迪雅里克说,伊拉克危机被列为“第三级紧急状况”,是联合国及其伙伴机构设定的全球范围人道主义危机最高级别。联合国秘书长伊拉克问题特别代表姆拉德诺夫表示,此举将帮助动员更多物资和资金,确保更有效应对族群被迫流离失所造成的人道主义需求。

除伊拉克外,叙利亚、苏丹和中非共和国的人道主义状况目前也被联合国列为最高紧急级别。

迪雅里克说,联合国儿童基金会正与其他人道主义伙伴一起,努力援助从伊拉克北部辛贾尔山逃离的民众。据联合国难民署统计,过去10天,有上万人借道叙利亚逃离山区,最后进入伊拉克北部的杜胡克省,大部分为雅兹迪教徒。此外,还有1.5万名雅兹迪教徒逃至叙利亚避难。联合国及其伙伴正努力向他们提供人道主义救援。

今年6月初以来,“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织等反政府武装占领伊拉克北部和西部大片领土,并在全国多地与伊安全部队展开激烈冲突,造成大量伊拉克人流离失所。

一切为了不动产权利人

——《不动产登记暂行条例(征求意见稿)》“四解”

对公民和法人而言,不动产登记暂行条例将给我们带来什么?对城乡二元格局,不动产统一登记意味着什么?5日公开征求意见的《不动产登记暂行条例》,四大“看点”值得关注。

看点一: “大家庭”给出国家定义

“山水林田湖是一个生命共同体”——十八届三中全会提出这一重大论断,将第一次在产权层面得到确认。《不动产登记暂行条例(征求意见稿)》第一次明确给出定义:不动产是指土地、海域以及房屋、林木等定着物。

依照条例,集体土地所有权,房屋等建筑物、构筑物所有权,森林、林木所有权,耕地、林地、草地等土地承包经营权,以及建设用地、宅基地和海域的使用权等都将纳入登记范围。

“条例明确了不动产登记全国统一的途径,首次确立了不动产统一登记的‘范围’。”中国社科院经济研究所研究员汪利娜表示。

长期以来,我国不动产登记信息分散在住建、农业、林业、国土等部门。随着市场经济机制完善,改变不动产登记数据分散、“九头治土”等之声不绝于耳。

“不动产登记改革,多数人狭义地理解为城市房地产问题,广阔的农村地区常被忽略。”汪利娜说,随着明确城乡

不动产统一登记,城乡土地物权将进入平权时代,农村建设用地及房产价值不高、集体土地流转难等问题可能破解。

我国最大的不动产家底在农村地区。但这“家底”有多大?宅基地和农村居民房产存量怎么算?林木、海域、承包地怎么估值?不动产登记将提供产权统计基础。

看点二: 重点是给公民和法人“行方便”

如果要查阅某工厂是否已实行抵押,需要到土地管理部门了解土地是否已被抵押,到房屋管理部门查阅房屋是否已被抵押等——现行不动产登记法律法规繁杂、条块分割、权责不明,给当事人造成极大不便,也给不动产交易带来安全隐患。条例将以法规形式打破这一格局。

根据征求意见稿,县级以上地方人民政府应当确定一个部门为本行政区域的不动产登记机构,负责不动产登记工作,并接受上级人民政府不动产登记主管部门指导、监督。国土资源部地籍管理司有关负责人表示,通过不动产统一登记,将进一步提高登记质量,避免产权交叉或冲突,保证各类不动产权物归属和内容得到最全面、统一、准确的明晰和确认,有利于保障不动产交易安全,也有利于提高政府治理效率和水平,更加便民利民。

看点三: 城乡二元“坚冰”将融

不动产统一登记,对赋予农民更多财产权利、保障农户宅基地用益物权、建立城乡统一的建设用地市场等,具有基础性作用。国土资源部等5部门10日在公布《关于进一步加快推进宅基地和集体建设用地使用权确权登记发证工作的通知》时强调。

“强调‘建立城乡统一的建设用地市场’‘赋予农民更多财产权利’,使环环相扣的征地制度改革、集体建设用地流转等问题进入整体突破期。”中国社科院农村发展研究所宏观室主任党国英研究员说,不动产登记“城乡统一”将加快确权,解决抵押权、处置权以及最根本的交易权等在农村土地“产权缺位”问题,赋权于民,使农民以产权保生存、以产权谋发展。

我国城乡间土地权属不一样,城市土地属于国有,农村土地属于集体所有,但集体所有又不像股份制可以通过股权明确为个人利益。“这种二元化土地制度,无论对城市还是农村土地管理都有诸多不便。建立城乡统一的建设用地市场、改革完善宅基地管理制度,为城镇化和户籍制度改革扫清制度障碍,建立城乡统一不动产登记制度是其出发点。”党国英说。

看点四: “倒逼”力量有多大

“物权的落实、土地管理法的修改、‘小产权房’问题破题,甚至由此产生的公证制度等问题,都会因为不动产登记暂行条例实施形成‘倒逼’改革压力。”党国英说。

法学专家称,不动产统一登记是市场经济迅速发展“倒逼”出来的,随着征求意见面向社会公开征求意见,必然有力推进相关法律法规修改,进而“倒逼”我国不动产管理制度改革和创新。

不动产登记暂行条例立法依据为物权法。清华大学法学院副教授程啸撰文指出,我国法律中对土地、房屋、林地、草原、海域等不动产的登记做出规定的法律众多,如物权法、土地管理法、森林法等。行政法规位阶低于法律,因此必须对现行法律妨碍不动产登记制度的条文进行修改或废除。

针对征求意见稿,专家意见正浮出水面,特别是建议充分利用公证制度的优势推动不动产统一登记。公证将大大减少法律隐患。

中央财经大学法学院教授尹飞指出,比如继承问题,行政机关怎能去审查继承权呢?对于登记机构审查不了的,公证机构有这个能力,应该交给公证机构去做。

(据新华社北京8月15日电)



纪念抗战胜利 69周年

8月15日,重庆社会各界人士在重庆大轰炸惨案遗址前开展纪念活动。

当日上午,“勿忘国耻 圆梦中华”纪念抗战胜利69周年活动在重庆市渝中区较场口重庆大轰炸惨案遗址前举行。重庆大轰炸幸存者代表等社会各界人士近500人参加纪念活动。

其他城市也举行了相关纪念活动。(新华社发)

访问克里米亚 普京释放三大信号

据新华社莫斯科8月14日电 俄罗斯总统普京14日在克里米亚表示,俄方密切关注乌克兰局势发展。他呼吁俄罗斯人在西方制裁面前团结起来,同时主张俄罗斯应坚持和平政策,避免战争和对抗。

克里米亚:归属已定

普京13日、14日两天视察克里米亚,在塞瓦斯托波尔主持召开俄安全委员会会议,在雅尔塔会见俄国家杜马议员及当地文化界人士。

普京14日对议员发表讲话说,克里米亚是俄领土。从现在到2020年,俄将拨款7000多亿卢布(约合200多亿美元)发展克里米亚。

普京称,西方对俄合并克里米亚的指责空洞、毫无根据。

在军事方面,普京说,他批准了建立和发展克里米亚军队集群的专项计划,并纳入俄武装力量整体发展计划。

俄《独立报》政治部主任萨玛琳娜认为,普京的话非常清楚,俄合并克里米亚的立场在任何条件下都不会改变。乌克兰始终拒绝承认克里米亚并入俄罗斯,指责俄方“非法占领”该地区。

乌克兰:不想交战

乌克兰危机爆发后,俄乌关系严重恶化。近日乌克兰东部战事激烈,民间武装处境危急。

俄外交部14日呼吁乌对双方紧急停火,以保证即将在乌克兰境内开始的人道主义行动的安全。

在上述背景下,普京14日在克里米亚谈到乌克兰危机时说,乌形势日益紧张,东南部地区发生大规模人道主义灾难。俄密切关注那里发生的情况。

俄专家解读说,普京向西方传递的信号很清楚:俄与乌克兰不会发生战争,俄将继续避免直接军事干涉乌克兰南部局势。

对西方:寻求和解

乌克兰危机爆发后,美俄关系恶化,俄欧渐行渐远,美欧联手孤立俄罗斯。在14日的会见中,普京表示,俄

对外应坚持爱好和平的政策。俄作为大国,拥有各种方法和手段,包括动用武装力量来保卫自己的国家利益,但俄不打算这样做。

普京说,俄应该“平静、有尊严、有效率”地建设国家,不应脱离外部世界,但同时“不允许自己受轻视、被教训”。

他认为,俄罗斯人应团结起来,但“不是为了战争、冲突和对抗”,而是为了俄罗斯的未来奋斗。专家认为,普京是在表示,俄与西方关系恶化,责任不在俄方。看来普京采取了温和的立场。

国际观察

奥巴马称部分美军即将撤离伊拉克

据新华社华盛顿8月14日电 美国总统奥巴马14日宣布,派往伊拉克北部辛贾尔山执行评估任务的大部分美军将于近日撤离,美方不会采取行动营救被困山上的伊拉克平民或者继续向山上空投食品和水。

正在美国马萨诸塞州马撒葡萄园岛度假的奥巴马发表讲话说,美方人员13日完成了对辛贾尔山现状的评估,发现美军空投的食品和水已送达伊拉克平民手中,山上每晚都有数千平民得以安全撤离。

奥巴马说,辛贾尔山上的情况已经“大幅度改善”,美军打破了极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的困局。因此,美方预期不会采取“额外行动”疏散山上人员,也“不大可能”继续向山上空投人道救援物资,执行评估任务的大部分军事人员将在近日离开伊拉克。

奥巴马还表示,美国将与盟国一道,“力所能及”地向伊拉克北部平民提供人道救援,同时将继续对极端组织武装目标发动空袭,以保护美方在伊拉克的人员和设施。美方已经向参与打击极端组织武装的伊拉克军队和库尔德人武装增加了军事援助。

今年6月初以来,以“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”为首的极端武装相继占领伊拉克北部、西部和东部大片地区。本月初,该组织武装从库尔德武装手中夺取了北部尼尼微省的辛贾尔镇和扎马尔镇等地,致使当地大约20万人流离失所。该组织随后又攻占了伊拉克最大的基督教城镇盖拉高什,导致成千上百万民众逃亡。

最初估计认为,受困于辛贾尔山上包括伊拉克少数民族难民在内的平民多达4万,极端组织还威胁要对雅兹迪人实行“种族屠杀”。本月7日晚,奥巴马授权美军对伊拉克极端组织武装发动定点空袭,同时向受困伊拉克平民提供人道主义救援。美国国防部12日宣布向伊拉克增派大约130名军事顾问,负责对辛贾尔山和伊拉克北部形势做出评估。美国国防部13日发表声明说,由大约20名美军顾问和美方文职人员组成的评估小组当天实地对辛贾尔山被困平民情况做出了评估,结果发现难民人数远远少于以前的估算,而且难民的生存条件比预期要好。

拍卖公告
受委托,定于2014年8月27日15:00在本公司会议室公开拍卖工艺品一批。有意竞买者,请于2014年8月25日16时前携带有效证件及规定数额保证金到我公司办理竞买手续,不成交者全额无息退还。
预展时间:2014年8月21日-22日9:00-18:00
预展地点:标的所在地
联系电话:0379-63005779
公司地址:洛阳市洛龙区滨河南路61号东方今典一期花样年华南4-0101室
监督电话:0379-62325608
河南龙昌拍卖有限公司

通知
蔡伍红:
鉴于你未能遵守企业规章制度的相关规定,请你自本通知见报之日起2日内到院办理依法解除与你签订的劳动合同事宜。逾期,按相关法律规定处理。
洛阳生殖医学专科医院
2014年8月16日

分类广告
刊登电话: 65139977 65139988
地址: 唐宫西路36号唐宫大厦8楼(西工小商品市场隔壁)
选择网络: 河南全省网络推广 户服务主任: 13938849753

招商加盟
手机刷卡器招商
*银联认证支付,支持所有银联标志的银行卡;
*稳定性高,刷卡识别率高,资金安全;
*0.5%费率,月刷最高至360万元,显示动态商户,可刷自己的信用卡;
*预留IC卡槽,可刷带芯片的银行卡,办理手续简单;
诚招河南各级代理商、中介、代招人员
0379-65139959 18625792371

移动POS机招商
0.38%、0.45%、0.5%、35元封顶
同行1100元起
www.eeeepay.com
诚招各级代理商
0379-65139959
18625792371

登声明、通知、注销公告
选《洛阳日报》《洛阳晚报》
今日定稿 明日见报
可免费提供样报

出租转让
低价急售正在运营的八个教学班的资质齐全的一级幼儿园13403798742

声明公告
编号为K410997061,姓名为张莹莹,出生日期为2008年10月7日的出生医学证明丢失,声明作废。
宁桂英位于涧西区22街坊27-2-308,证号为字第X255930号,房屋所有权证,声明作废。
河南斗牛士餐饮管理有限公司建筑统一发票丢失,金额:75000元,发票号码:00035978,声明作废。
宜阳县金亿养殖农民专业合作社贷款卡丢失,卡号:4103270000126737,声明作废。
洛阳伯乐汽车有限公司公章丢失,声明作废。

张馨馨警官证丢失,警号为115233,声明作废。
张景勋位于西工区光华路1号41栋1单元702号,卡号:0149505的公有住房出售产权界定卡,声明作废。
编号为I410618272,姓名为陈可琦,出生日期为2008年9月5日的出生医学证明丢失,声明作废。
伊川县兴安大酒店税务登记证书正丢失,证号为豫地税登字410329561206001号,声明作废。

注销公告
河南广融投资咨询有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

过声声明
豫CD6777小型汽车购车人,请你自声明发布之日起10日内到车管所办理过户手续。王干立13693800557

注销公告
河南鑫瀚投资担保有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

赵非非湖北师范学院院研究生毕业证到证丢失,证件号:201410513100051,声明作废。
何汝丽位于西工区纱厂南路19号新2栋2单元602号的公有住房出售产权界定卡丢失,卡号:335468,声明作废。
庞小伟购买建业凯旋广场商务楼22层01.08号洛阳市西工区销售不动产预收款凭据丢失,(西地)号码0009776,金额贰万元整,声明作废。

寻车启事
2014年6月14日,晚上在老城区金业路44号院门口丢失一辆银灰色五菱之光面包车,车牌号:豫C7T265,车架号:LZWACAGA1B2133516,发动机号:B11675268,有见到者与李随军联系。电话:15003790318